



《有一个叫小玉龙的女孩》

八年级2班 作者：司馨彤
指导老师：王心霞

有一个小女孩，她的名字叫小玉龙。她有一头黑色的长发，汗水总是沿着她的长发滴下来，因此她的衣服脏得不得了。

有一天太阳很晒，小玉龙走在路上，感觉自己像一只正在被烘焙的烤鸡，但更糟糕的是，她的头发一摸就烫手。她好羡慕那些有短头发的人呐！因为她的长发老是被汗水粘到头上，所以她选择了走森林边阴凉的小路来躲避太阳。

正走着，忽然一只庞大的棕熊从林里缓缓地探出头来。小玉龙很惊讶，平时没有



在森林里见到过熊呀！熊也有几分吃惊，它没想到会在这深山老林里遇到一个活生生的人。小玉龙低着头，慢慢地往前挪步。她发现熊没有发出任何的声音，身体的姿态像是要开跑的样子。小玉龙再

往远瞧，发现熊后面还有两只小熊。小玉龙明白了，这应该是一只熊妈妈，她想要保护熊宝宝。另一头，熊妈妈也察觉到了小玉龙，似乎在担心小玉龙对熊宝宝有危险，于是向着小玉龙冲过去。小玉龙赶忙跑进森林里，想要用森林里的障碍物来阻碍熊的前进。眼看着熊妈妈要追上来了，小玉龙不得不跑到最近的树边，爬了上去，心里祈求着熊不会爬树。这时熊妈妈已经追了过来，并且站起来反复挠了几次树干，然后“哼”了一声，带着她的宝宝走了。



小玉龙趴在树枝上，等到完全看不见熊以后，才从树上爬了下来，并立刻跑回家里。趁着妈妈和爸爸不在家，赶紧洗了个澡。小玉龙把她换下来的脏衣服放进洗衣篮里，打算回头再洗。

第二天，小玉龙把昨天在森林里发生的事情一五一十地告诉了她的朋友小菊香，但是小菊香一点也不信她。“是真的！真

的有一只熊在追我！”小玉龙说。“我知道你不会说谎，但是这很不可信，”小菊香告诉她。“无所谓，反正我说的是真的。”小玉龙回答到。

虽然别人还是不相信她，但是小玉龙知道这件事确实发生过，只要她自己心里明白就够了。

《回到过去和小时候的自己对话》

八年级2班 作者：刘童晞
指导老师：王心霞

我小的时候非常喜欢运动，每周都往返于足球场和游泳池之间，不是泡在泳池里，就是在球场上奔跑。但随着年龄的增长，功课的增加，时间的有限，我没有足够的时间既踢球又游泳，因此不得不在足球和游泳之间选择一个继续走下去。那时七岁的我决定跟足球告别，选择游泳。





小时候是懵懂的，那时的我不知道自己做的选择到底对不对，会不会在未来的路上帮助到我。我也不清楚游泳这条路能走多远、走多好。

现在，经过漫长的六年，十三岁的自己终于从时间中得出了一些答案。要是能回到过去，跟小时候的我对话，我会告诉她：游泳的这六年，你曾经走了很多弯路，但也学会了很多东西。



回想当初选择游泳这条路时，我并没有从长期运动的角度去考虑游泳，去游泳训练的初衷就是去跟朋友们玩一会。比赛时，没意识到成绩的重要性，也没感受到进步的压力和成功的喜悦。但后来，自己长大了，对事情的理解也更深入了。通过训练，我感到压力一点点袭来，别人不停地提高，自己不停地追赶，比赛成了展示自己水平的唯一机会。这时再问自己，要不要长期游泳，把路走更远，已经太晚了。

因为时间过去得太多，错过的训练太多，年龄也已经太大，根本追不上别的足球运动员了。

有一段时间，当意识到自己无法再换运动时，我很忧郁。游泳说游得差，也不差，但说游得好，也没很突出。天天追成绩，压力大，心情不好，不想放弃但又很犹豫是否该继续。纠结了很久，终于有一天想通了。压力再大，事情再难，只有坚持努力才能成功，也只有努力才能提高自己，超越别人，让别人追你。这样，自己才会更开心，更爱自己的运动。

今天的我，虽然不知道足球会不会是当时更好的选择，但选了游泳之后，我明白了，要有好的心态，努力把选择的事情做好的道理。所以，我想告诉那个曾经年幼的自己，不需要那么在意自己选择的对错，养成一个好的心态，这才是在未来的成长的路上最能时时刻刻伴随我的。



《我的中秋节》

四年级2班 作者：何桦卿

指导老师：刘杨

今天是2021年9月21日，中国的中秋节。我们全家一起在后院围着桌子看月亮，吃月饼，有说有笑。爷爷笑着递给了奶奶一块月饼；爸爸妈妈愉快地在喝茶。妹妹分给了我一半很好吃的月饼。这时小狗过来飞快地吃掉了地上的碎月饼。小鸡们跟着鸡妈妈来吃地上的干果。

我一抬头，看见天空里有千万颗明亮的星星，又好像无数双眼睛。又大又亮的满月夜空中美极了！近处的天空中还飘着上百只美丽的孔明灯。我对着月亮开心地笑了。

回头看，我的家人们幸福地在一起。我们每个人都度过了一个美好的中秋节。

